3agava 2.4. PemunTh HEOQHOPOIHYIO CUCTEMY JIMHEWHBIX YpaBHEHUM MeToI0M ['ayc-
ca. Beienuts oOuiee pemeHue OJHOPOJHON CHUCTEMBI M YAaCTHOE PELIEHHE HEOJHO-
ponHO# cuctemsbl. CenaTs NPOBEPKY.

((2X1 — Xy + 3x, = —3
1.3 —3x1 +2x, +x3— 4x, =3
\ Xy, +2x3+ x4 =-—3
(xq+ 3x5+ 5x3+5x, =3
2.4—x1+3x,+ 7x3+ x4, =3
2x1+xy + 52, =1
(X1 —x3+2x, = 1
3.{3x; +x, —x3+5x, = 1
(3xq + 2x5 + X3 +4x, = —1

X1 +3x, +2x3 — x4 = 3
_xz +3.X4 - 6
3x1+x2+2x3+5x4—15

x1—2x2—x3+3x4 =4
3x1 +x, +4x3+2x, =5

X1+ 2x,+ 5x3 —x, =1
X, —3x, —5x3 4+ 4x, = —4
—2X1 — Xy —4x3—x, =1

X1+ Xy +x3+2x, =2
2x1 —3x,+12x3 —x, =9
3xl+x2+7X3+4X4—8
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( —Xq + 2%y + 5x3 + x4, =3
8.4—3x1 +2xy + 7x3— x4 =1
X1+ Xy +x3+2x, =3

( X1+ 3xy + 2x3 +4x, =2
9.4 3x; —2x5 — 5x3 +x, =-5
\—2X1 + 5x5 + 7x3+3x, =7

( X1+ XZ_X3+3X4=3
10. le + xz — 4X3 + SX4 - 5
\—3x; — 2x, + 5x3 — 8x, = —8

’x1—2x2—7x3—x4=3
11 <x]_ +x2_x3+2x4:_3
le_x2_8x3+x4=0

(X1 + 2Xx, +5x3 — x4 = 4
12. {2xq + 6x3 +2x, = 12
\ 3x; — 2x, + 7x3 + 5x, = 20

(X1 — X3+ 3x3—4x, =1
13. {—2x1 +x5 +x3+7x, =-—3
\3X1_x2_5x3_10x41_=5

14, {—2x1 +x, +x3+2x4 =7

{xl _xz +X3—3X4 - _5
3x1_x2_3x3_x4=_9

15. {2x; +3x, —x3+3x, = —3

{xl + 2x; + x3 =—4
3x1 + 5x, + 3x, = —7

16. 3x1 - sz + ZX3 - 7x4 =5

{x1+x2+2x3+ Xy =3
—2xq +3x, + 8x,=-2
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24.

25.
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( x1—2x2—x3—x4=—1

13Xy — Xy +2x3 —8x, =7

2x1 +x5 +3x3—7x, =8

(—X1 — 2Xy + 3x3 +3x, = 2

<2x1 +3x2_X3_2x4=1

\ 3x1 +4xy, +x3—x4, = 4

( xl_x2+x3+3x4=1
9 3X1 —2x2 +7X4 == 5
k_le +2x2 _x3 _5x4 - 3

( _X1+x2+ZX3_4X4=3
<_.X'l‘|'3.X'2_2.96'3_2.%'4_: 11
2x1_x2_6x3+9x4=—2

(X1 —3Xy +2x3+7x, =1
{ Xy —2x; +x3+6x, =4
L2x1—3x2+x3+11X4 =11

(xl - 5x2 - 7X3 - 3.X4_ - 2
$—2x1 + 3x, — X4 =3
\ 3x1 - 8X2 - 7X3 - ZX4 = -1

( x1+2x2_3x3_2x4:2
9 2x1+3x2_2x3_4‘x4:3
_3x1 - sz + 5x3 + 6x4 - _5

le—x2—5x3— x4=7

{x1—3x2+ 2x, =1
3x1 — 14x5 + 5x3 + 11x, = =2

—2x1 +x; —2x3+ 7x, = =5

{ X1 — X3 +3x3—2x, =1
4‘X1_3x2+8x3_11X4 =7
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27.

28.

29.
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(X1 +Xxp —4x3+3x, =2
—2x1 — X, +3x3 —5x, =1
3x1 +x, —2x3+7x, = —4

(X1 —3x, +5x;3 —2x, =1
le—7x2 _2x4=5

\—3x; + 11x, + 5x3 + 2x, = -9

( x1+2x2_4x3_X4=2
_le - 3x2 - X4 - 1
k3x1 + 4‘x2 + 4X3 + 3x4 - _4

( _x1+2x2_3x3+x4:1
4xl—7X2+ZX4=2

_3x1 + 4‘x2 + 15X3 — 9x4 = -9

—2x1 + X, + 2x3+ 7x, =1

304 3x1 —4x, +2x3—8x4 = 1

3x1 +x, —8x3 —13x, = —4



